
Protokół nr 28/2026 
z obrad XXVIII sesji Rady Gminy Przyłęk 

odbytej w dniu 28 stycznia 2026 roku 

Rozpoczęcie sesji - godz. 10:35 

Zakończenie sesji - godz. 11:35 

Sesja odbyła się w sali narad Gminnej Biblioteki Publicznej w Przyłęku 

Obrady Rady Gminy były transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 
i dźwięk. Nagrania obrad podlegają udostępnieniu w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na stronie 
internetowej Gminy Przyłęk. 

W sesji udział wzięło 14 radnych. 
Lista obecności stanowi załącznik do oryginału protokołu. 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 
1. Jerzy Kamionka - Wójt Gminy, 
2. Mirosława Witczak - Skarbnik Gminy, 
3. Sołtysi wg listy obecności 

Przebieg sesji 

Ad. 1. 
XXVIII sesję Rady Gminy Przyłęk otworzyła Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk, 
która przywitała zebranych i poinformowała, że zgodnie art. 20 ust. lb ustawy o samorządzie gminnym 
obrady sesji są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania 
obrad udostępnione są w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej Gminy Przyłęk. 
Głosowania na sesjach odbywają się za pomocą urządzeń umożliwiających sporządzenie 
i utrwalenie imiennego wykazu głosowań. 
Na podstawie listy obecności oraz odczytu z elektronicznego systemu potwierdzającego obecność 
Przewodnicząca Rady Małgorzata Gregorczyk stwierdziła prawomocność obrad, informując, że na 
ogólną liczbę 15 radnych w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi kworum wymagane do 
podejmowania prawomocnych uchwał. 

Ad. 2. 
Kolejno, Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk odczytała proponowany porządek 
obrad XXVIII sesji Rady Gminy Przyłęk w dniu 28 stycznia 2026 r.: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Zatwierdzenie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej, tj. XXVII sesji Rady Gminy. 
4. Wnioski i opinie stałych Komisji Rady Gminy. 
5. Informacja z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Przyłęk. 
6. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 1 w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy Przyłęk na 

2026 rok. 
7. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 2 w sprawie przyjęcia planów pracy stałych Komisji Rady 

Gminy Przyłęk na 2026 rok. 
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8. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 3 w sprawie planu dofinansowania doskonalenia 

zawodowego nauczycieli, ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie 

nauczycieli oraz form i specjalności kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane 

w roku 2026 w szkołach prowadzonych przez Gminę Przyłęk. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 4 w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przyjęcie 

prawa własności nieruchomości na rzecz Gminy Przyłęk. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 5 w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przyjęcie 

prawa własności nieruchomości na rzecz Gminy Przyłęk. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 6 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 

w drodze przetargu nieograniczonego. 
12. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 7 w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania 

odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 8 w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Gminy Przyłęk na lata 2026-2029. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 9 w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej 

Gminy Przyłęk na rok 2026. 
15. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 10 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii 

w Gminie Przyłęk na lata 2026 -2028. 
16. Rozpatrzenie projektu uchwały nr 11 w sprawie wprowadzenia zmian do uchwały w sprawie 

zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa, 

wyznaczenia inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

17. Sprawy różne. 
18. Zamknięcie obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk poddała pod głosowanie zatwierdzenie 

porządku obrad XXVIII sesji Rady Gminy Przylęk. 

W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za zatwierdzeniem porządku obrad głosowało 14 radnych, 

przeciw- 0, wstrzymało się- 0. 
Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

W wyniku jawnego glosowania Rada Gminy Przylęk zatwierdziła porządek obrad xxviii sesji 

Rady Gminy Przyłęk. 

Ad. 3. 
Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk przystąpiła do zatwierdzenia protokołu 

z poprzedniej, tj. XXVII sesji Rady Gminy Przyłęk. 

Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk poddała pod glosowanie przyjęcie 

protokołu z XXVII sesji Rady Gminy. 
W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowało 14 radnych, przeciw- 0, 

wstrzymało się - 0. 
Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

W wyniku jawnego glosowania Rada Gminy Przylęk przyjęła Protokół Nr 27/2025 z obrad XXVII 

sesji Rady Gminy Przyłęk. 
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Ad.4 
Przewodnicząca Komisji Budżetowej - Iwona Urbanek przedstawiła informację ze wspólnego 
posiedzenia Komisji Gospodarczo - Oświatowej, Komisji Budżetowej oraz Komisji Rewizyjnej 
odbytego w dniu 28 stycznia 2026 r. 
Pełna treść wystąpień w nagraniu z obrad sesji: httDs://przylek.wideosesja.pl/xxyiii-sesja- ix-kadencii-
28-O -2026-n 

Ad. 5. 
Wójt Gminy - Jerzy Kamionka przedstawił informację z działalności międzysesyjnej. 
Pełna treść wystąpienia w nagraniu z obrad sesji: httos://przyłek.wideosesia.pl/xxyhi-sesia- ix-kadencji-
28-O 1-2026-n 

Ad.6. 
Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk przystąpiła do realizacji kolejnego punktu: 
„Rozpatrzenie projektu uchwały nr 1 w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy Przyłęk na 
2026 rok." 

Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk nadmieniła, iż plan pracy został 
przygotowany zgodnie z wytycznymi i działaniami podejmowanymi w ciągu roku przez Radę Gminy, 
po czym poprosiła Wiceprzewodniczącego - Wojciecha Kramka o odczytanie projektu uchwały 
i poddała pod glosowanie projekt uchwały nr 1 w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy 
Przyięk na 2026 rok. 

W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych, 
przeciw -0, wstrzymało się - O. 
Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokoki. 

W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy Przyłęk przyjęła Uchwałę Nr 129IXXVIII/26 
iy sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy Przylęk na 2026 rok. 

Ad.7. 
Przewodnicząca Rady Gminy- Małgorzata Gregorczyk przystąpiła do realizacji kolejnego punktu, 
tj.: „Rozpatrzenie projektu uchwały nr 2 w sprawie przyjęcia planów pracy stałych Komisji Rady 
Gminy Przyłęk na 2026 rok.", poinformowała, że plany pracy zostały opracowane przez poszczególne 
Komisje Rady Gminy, poprosiła o odczytanie projektu uchwały Wiceprzewodniczącego - Wojciecha 
Kramka. 

Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk poddała pod głosowanie projekt uchwały 
nr 2 iy sprawie przyjęcia planów pracy stałych Komisji Rady Gminy Przyłęk na 2026 rok. 

W głosowaniu udział wzięło ł4 radnych. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych, 
przeciw - 0, wstrzymało się -0. 
Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy Przyłęk podjęła Uchwałę Nr 130tXXV111126 
w sprawie przyjęcia planów pracy stałych Komisji Rady Gminy Przyłęk na 2026 rok. 

Ad.8. 
Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk przystąpiła do realizacji kolejnego punktu, 
tj.: „Rozpatrzenie projektu uchwały nr 3 w sprawie planu dofinansowania doskonalenia 
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zawodowego nauczycieli, ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie 

nauczycieli oraz form i specjalności kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane 

w roku 2026w szkolach prowadzonych przez Gminę Przyłęk." Prowadząca obrady dodała, iż projekt 

uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu Komisji przed sesja po czym odczytała projekt 

uchwały. 

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk poddala pod 

glosowanie projekt uchwały nr 3 w sprawie planu dofinansowania doskonalenia zawodowego 

nauczycieli, ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opiat za kształcenie nauczycieli oraz 

form i specjalności kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane w roku 2026 

w szkołach prowadzonych przez Gminę Przyłęk. 

W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych, 

przeciw- 0, wstrzymało się -0. 
Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

W wyniku jawnego glosowania Rada Gminy Przylęk przyjęła Uchwalę Nr 131/XXVIJIJ26 w 

sprawie planu dofinansowania doskonalenia zawodowego nauczycieli, ustalenia maksymalnej 

kwoty dofinansowania opłat za kształcenie nauczycieli oraz form i specjalności ksztalcenia, na 

które dofinansowanie jest przyznawane w roku 2026 w szkolach prowadzonych przez Gminę 

Przyłęk. 

Ad. 9. 
Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk przystąpiła do realizacji kolejnego punktu, 

tj.: „Rozpatrzenie projektu uchwały nr 4 iy sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przyjęcie 

prawa własności nieruchomości na rzecz Gminy Przylęk." Prowadząca obrady odczytała projekt 

uchwały. 

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk poddala pod 

glosowanie projekt uchwały nr 4 w sprawie wyrażenia zgody na nieodplatne przyjęcie prawa 

własności nieruchomości na rzecz Gminy Przyłęk.. 

W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych, 

przeciw - 0, wstrzymało się- O. 
Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

W wyniku jawnego glosowania Rada Gminy Przylęk podjęła Uchwalę Nr 132/XXyIJIi26 w 

sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przyjęcie prawa własności nieruchomości na rzecz 

Gminy Przylęk. 

Ad.10. 
Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk przystąpiła do realizacji kolejnego punktu, 

tj.: „Rozpatrzenie projektu uchwały nr 5 w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przyjęcie 

prawa własności nieruchomości na rzecz Gminy Przylęk." Prowadząca obrady zaznaczyła, iż projekt 

uchwały brzmi bliźniaczo do projektu nr 4, z tym „ że dotyczy działki w Stefanowie, która ma 

powierzchnię 0,04 ha. 

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Rady Gminy - Malgorzata Gregorczyk poddala pod 

głosowanie projekt uchwaly nr 5 w sprawie wyrażenia zgody na nieodplatne przyjęcie prawa 

własności nieruchomości na rzecz Gminy Przyłęk. 
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W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych, 
przeciw - 0, wstrzymało się - 0. 
Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

W wyniku jawnego glosowania Rada Gminy Przylęk podjęła Uchwalę Nr 133/XXYIIJI26 w 
sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przyjęcie prawa własności nieruchomości na rzecz 
Gminy Przyłęk. 

Ad.11 
Przewodnicząca Rady Gminy - Malgorzata Gregorczyk przystąpiła do realizacji kolejnego punktu, 
tj.: „Rozpatrzenie projektu uchwały nr 6 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 
w drodze przetargu nieograniczonego." Prowadząca poprosiła Wójta Gminy o zabranie głosu. 

Wójt Gminy - Jerzy Kamionka wyjaśnił, iż aby móc dokonać wyceny budynku szkoły wraz z działką 
istnieje potrzeba podjęcia tejże uchwały. Wójt Gminy dodał, że na spotkaniu z mieszkańcami Wólki 
Zamojskiej i Zamościa, wyrazili oni zgodę również na opcję sprzedaży. 

Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk poprosiła o odczytanie projektu uchwały 
Wiceprzewodniczącego - Wojciecha Kramka po czym poddała pod glosowanie projekt uchwały 
nr 6 iy sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu nieograniczonego. 

W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 12 radnych, 
przeciw - 0, wstrzymało się- 2. 
Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

W wyniku jawnego glosowania Rada Gminy Przylęk podjęła Uchwalę Nr 134/XXyIII/26 
w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w drodze przetargu nieograniczonego. 

Ad. 12 
Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk przystąpiła do realizacji kolejnego punktu, 
tj.: „Rozpatrzenie projektu uchwały nr 7 w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania 
odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi." 

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk poprosiła 
o odczytanie projektu uchwały Wiceprzewodniczącego - Wojciecha Kramka po czym poddała pod 
głosowanie projekt uchwały nr 7 w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 
komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi. 

W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych, 
przeciw - 0, wstrzymało się -0. 
Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

W wyniku jawnego glosowania Rada Gminy Przyłęk podjęła Uchwalę Nr 135/XXVHh/26 
w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów 
własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 
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Ad. 13 
Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk przystąpiła do realizacji kolejnego punktu, 

tj.: „Rozpatrzenie projektu uchwały nr S w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Gminy Przyłęk na lata 2026-2029." 

Skarbnik Gminy - Mirosława Witczak przedstawiła zmiany wprowadzane do Wieloletniej Prognozy 

Finansowej. Pełna treść wystąpienia dostępna pod adresem: httDs://przylek.wideosesia.DI/xxyiii-sesia-

ix-kadencji-28-01-202 6-n 

Przewodnicząca Rady Gminy -Małgorzata Gregorczyk poddała pod glosowanie projekt uchwały 

nr S w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Przyięk na lata 2026-2029. 

W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych, 

przeciw - 0, wstrzymało się - 0. 
Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy Przyłęk podjęla Uchwałę Nr 136/XXVIJL/26 

w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie finansowej Gminy Przyłęk na lata 2026-2029. 

Ad.14 
Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk przystąpiła do realizacji kolejnego punktu, 

tj.: „Rozpatrzenie projektu uchwały nr 9 w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej 

Gminy Przyłęk na rok 2026." 

Skarbnik Gminy - Mirosława Witczak przedstawiła zmiany wprowadzane do uchwały budżetowej. 

Pełna treść wystąpienia dostępna pod adresem: htws://przylek.wideosesia.131/xxyiii-sesia-iX-kadencii-

28-01-2026-ni 

Radna - Bożena Mistygacz dopytała o powierzchnię działek do wykupu w Przyłęku, na które 

zaplanowano 50 tys. zł. 

Wójt Gminy - Jerzy Kamionka odpowiedział, że są to dwie działki prywatne na krótkim odcinku 

łączącym Starą Wieś z drogą remontowaną w ubiegłym roku. Właściciele wstępnie wyrazili zgodę, 

geodetajeszcze nie wymierzał powierzchni działek. 

Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk poddała pod glosowanie projekt uchwały 

nr 9 w sprawie wprowadzenia zmian iy uchwale budżetowej Gminy Przyłęk na rok 2026. 

W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych, 

przeciw - 0, wstrzymało się -0. 
Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy Przyłęk podjęła Uchwałę Nr 137/XXVIII/26 

w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej Gminy Przylęk na rok 2026. 

Ad.15 
Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk przystąpiła do realizacji kolejnego punktu, 

tj.: „Rozpatrzenie projektu uchwaly nr 10 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w 
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Gminie Przyłęk na lata 2026 - 2028." Prowadząca obrady zaznaczyła, że Program został omówiony 
szczegółowo radnym na wspólnym posiedzeniu Komisji przez Przewodniczącą GKRPA, po czym 
odczytała projekt uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk poddała pod głosowanie projekt uchwały 
nr 10 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Przyięk na lata 2026 -2028. 

W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych, 
przeciw -0, wstrzymało się -0. 
Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy Przyłęk podjęła Uchwałę Nr 138/XXVJITJ26 
w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profllaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Przylęk na lata 2026 -2028. 

Ad.16 
Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk przystąpiła do realizacji kolejnego punktu, 
tj.: „Rozpatrzenie projektu uchwały nr 11w sprawie wprowadzenia zmian do uchwały iy sprawie 
zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa, 
wyznaczenia inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso." 

Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk odczytała i poddała pod głosowanie 
projekt uchwały nr 11 w sprawie wprowadzenia zmian do uchwały w sprawie zarządzenia poboru 
opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów 
i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych, 
przeciw -0, wstrzymało się - 0. 
Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy Przyłęk podjęła Uchwalę Nr 139/XXYIJIJ26 
w sprawie wprowadzenia zmian do uchwały w sprawie zarządzenia poboru opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów i określenia 
wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

Ad.17 
Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk przystąpiła do realizacji kolejnego punktu 
dotyczącego spraw różnych. 

Radna - Bożena Mistygacz zawnioskowała o stworzenie rocznego harmonogramu wydarzeń 
kulturalnych odbywających się na terenie Gminy Przyłęk. 
Wójt Gminy - Jerzy Kamionka odrzekł, że jako organ prowadzący Urząd gminy jest organizatorem 
niewielu wydarzeń, tj. Letnia Biesiada i Gminne Zawody Strażackie, co do wydarzeń organizowanych 
przez Koła Gospodyń Wiejskich, Wójt Gminy poprosił o przedłożenie przez Koła do Urzędu Gminy 
terminów takich imprez, po czym zostałyby one umieszczone na stronie internetowej Urzędu do 
wiadomości wszystkich mieszkańców. 
Radna - Bożena Mistygacz zapytała czy KGW mogą liczyć na wsparcie finansowe z Urzędu Gminy 
przy organizacji wydarzeń kulturalnych. 



Wójt Gminy - Jerzy Kamionka potwierdził, iż tak jak do tej pory, w miarę możliwości finansowych 

Urząd Gminy będzie wspierał takie wydarzenia. 

Radny - Łukasz Wnuk zapytał Wójta Gminy czy w tym roku będzie istniała możliwość uzyskania 

dofinansowania do organizacji imprez kulturalnych przez inne organy samorządowe. 

Wójt Gminy - Jerzy Kamionka poinformował, iż opierając się na informacji od Pana Marszałka, w 

lutym będzie możliwość składania wniosków o dofinansowanie imprez kulturalnych. 

Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata Gregorczyk przekazała informacje z Urzędu Gminy 

dotyczącą planowanego spotkania informacyjnego odnośnie programu „Czyste Powietrze". 

Ad. 18. 
W związku z wyczerpaniem dziennego porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy - Małgorzata 

Gregorczyk zamknęła obrady XXVIII sesji Rady Gminy Przyłęk. 

Pełnym odzwierciedleniem przebiegu obrad XXVIII sesji Rady Gminy Przyłęk odbytej w dniu 

28 stycznia 2026 r.jest nagranie z sesji udostępnione w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem: 

https://przylek.wideosesja.pl/xxyiii-Sesja- IX-kadeflcii-280F2O26r/ 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: Obradom przewodniczyła: 

Milena Zawada Przewodnicząca Rady Gminy Przyłęk 

Małgorzata Gregorczyk 


